e W

De. R Albers Stochasdilc (FrwW) So Se A/
¥ Ct 'OU-M% [6 5uurﬂ§> 8L<i 2.261

A Q.b‘ L bet ?[u a8l %e Zo.u au; %oJo ew T

—_— _0.._

757 :Ie.r @esaﬁmelulcé.pq 5 Ie;.[ure LuLa.L&r
300 lcxae, “Iesﬁze:irau% wau Hens(_e-; *l‘raua

A Graplest  warew ,le /159 Ad@aser bgéml%é
docsda g0 T

Heister Fraxz lat die W gowessen far \ |
dlole'e Tt"::rmc{ A bz,w 3 L,}Sbtu scjwu -\De..sésﬂau

-~ Lldec ,guu%) duss  olar Au[asser olefeld
A zmb_ gliﬁcL\_ P(AI ‘)." 3

wa.i*-‘
- “’CB/ -1

Die Tirwee haf iu @m&a@s{. gewmessen, wie grob |

t‘.sé- ':pclr de{eh'[ | ( ) «col.ér ui‘tu O[e{ ki C‘f)
_ u,u,{e.r oﬂer Beaﬂluauu% ] o[a.ss 0[:& Herhuupésrn‘r l-ueL
A bzw B beltaudt war, |

Symb@lascL “DC [A) =

uuel “~’(—- {13) 0, b'

Heis{cr Frouz Wrot ng sprec&eh also  vou
\I__er,Schco!eu@u : ,(,, umae]{el\r{gu_f'} _,be,ogmgf.eg \A/s.



- ¢) Beide Befrockluugs weisen in W -Bouwen
. Neisler Fraue Ficwe DM
A=

/+ S <-\
\ i RSN ¥

BT S e

T baloﬂeu Ba.ume.u. l{am walu .—DCAI‘I—> Q)ereclmeq

jC-éim )- = -§= X+ 0 A

= X

s Sl
A
G

DIG T:rma 'Dgl"f bau{ m[m 2u. L{. Au{asser o[er 'r;wmA

. ;7‘ .
elbl U.ﬁ.ol DLCLV" ; AL@[&SSﬁ? : VOU\ 'i“ﬂ‘lua B

HAUS ABUNG EN
2. a) T Ppia)= Pla.B)=TR) PLAIBR)

o - PATPIRIA) - 0,2 08 . 4
> ) P(AlR) 06 Ot

/0*//3 U2 A
oA \

\_____‘

022%
52225 <~a</ .
o@@ v A

PCAIR ) _"CB) = PA)-PBIA) = P(AB)

= PAIR) = Play PRIAY _ 0,.3-02 = O
> | C B) PCR) 0, ¢ g




P(A)=P(A) P(RIA)= P(B) P4 Ir) B_
= P(BIA) = LW PAAIB) - 04 0% . g2

P(A) O, 7 @
0) e ? %1&
< %fg /%/ o
e g gt
| or~g AN

PCAADB) = PA) P(BA) = P(B) P(AIR)

Lobale W’ Lov 13
P(B) = PQA)- P(BIA) + PA) P(BIA)
2ullew eivselzen , PLAY= x, T(B)=y
X 0% = v 06 OFx ~ 065 = O
v = x 02+ (4-x) 04 -03x + vy = 04 'M]*

0Fx-06y =0
0,52 x = 024 = x=TPCA) =/—% £ 0,462

Y= PP®) -——% ~ 0 S38

PAAB) = TP(A) P(EIA) = P(B) PAIR)

> PAIB) = PCA)-PE_E(A) - ,;% © 0.3
- P3) /T%

i1

©



Ba b-fudies Werlel j_;lt_
clle Héalfc[a[{eiéefq : 6424236
3&1@&‘36 Mdalfc&l(@é&eq -F&r geuaw ein v

Hégiic{ftkeiéeu der Auswall

6 &4 =420

lerMu{aétau der ?eiieufo[ae VOU PP, Cs,Ee

ala' =&

CL[&-O éusge_,saw‘,{ A20- ¢ = £20 Er&uege‘ae “+ale

P(@auau eiu oo ) ~/;7222%2 = % "\’*5\5‘,60/0 @

CPtPreMe'é._)

b) 2iehew vou k=4 l{uﬂda« s Urve wil u=6
Rugetlu wit Zurdckleger.  ohwe Rericlks. o eihed.

() alle Hoglidkeitew - (lﬁt 4) Cﬁ) 126

éc) %&uséige ﬂéaﬂfdd—tef{eu Qar qeunou eiu e
A. Losuug
lw Auiebmuua auw die T%rwméaébu vou @ (&ier
Rosinen ) wwel | (hier Schuil for das Teilew
OQ@ST&E%S) be Mowml wan geuauw eiun IRCOE

0L> OQCLS gqanz \“e;claée 'Brd).échen waé !—{eiw_& Qos:‘ue

S W
0"1) '{} ‘() [)l Pe-'rmm,/fere,q 5%} = 9—-&%5=3O
b) dus quuz recdbe Beslelen hat qeicun elme Tdos.
i g
L . e = L{- = 2
)l ( 2 {z 1; ( fa,tu Eude_lpes'& 3] 9 O
c) das gauz re,chée. Beolehon lhal das Puer
51 _ 54 - //O
= _

O P A P O L S E Y



Addidiow der  dre Teilfcl/[e j5

20 +20 + A0 = 6O 7

o CLC) ?Q&M& empam) - _6_(2. = ﬁ.@

N VAR

2 bosun x 04726
¢ Brdleliew obiue IPosiuen

L-) je GCiue vowu Jlre{ Posiueu € o(\rei

Brddchen . Auswall odey 23 Brdlcdiow
O{ALAé Lf/i@cﬂerlmluui @Lue Bcﬂ@

(é)l 'sfgaft ) ﬁ%‘q =<0

ii) Die vierde TRosiue wird 2w eiweia
der drei Brélchiew il Rosive duze
gelon 2w Poaor: D Ausweklwoglidik.
) Wowbiwierd vl a') 20-5’“:@ @

c)¢) Spelle E @ Weun B2 £ A2 daun A soust ©
Dl Hier wivd gezadklt ob wadel 2
wit Wirlel 4 elu Taar bildet
Spalte F Wewn C22B2 v C25A2 ..
Hier wivd c&ez'&hlé, ol Warlel 3 et
Paoe bildelt wid Wadel 2 oder Waylel 4
- Spalle G ¢ Hil der cmcdo%ew Torwel wirel
Wi lel & wil Werdel 3, 2 weel 4 raéée,sécé
Spalte H  Wewn E2+F2+ G2 = 4 dowu 4 soust 0
Nur wenu bei deu drei Teets qeuaw erw tlul
etu ooy @&Séﬂeéééﬁf wmrole, 5&6% Lc‘ev‘
eiue 4. lu alew auderew Faley elue O.

Diﬁ; /f 82_3_ucxlisi,cr{ a(eo Gl B aduséigeu

Tl @



e cl) (,6_
Verseel A 2 3 4 g 6 '
velal. Hinfok. 056 0e 060 0572 053 056 058

Die Werle Z;‘ageu dict  berw Zheor Werd vou
% 0,55¢ . Au{{d[[{g iof hiee, dees die Hesseugen

alle  doré ber Zf‘e,aeu. @

4 U

d)d Wenun RA<E daue R |
Die Zeldew 4 bie & v der Toruwelalion cu
Zeile 4 werdew (n TR bersel2?d | ddie auelersu
co | @
i) Woun CAd £ R wed MR dowe 4 soust O
Es wird (ae)éeséei Cob tw der 2elle duviboer
und emgt luke davcben 2wei Rs elw Tour
bildew. Doz wivd durch et 4 uwoliert.
e K42 wived die Suwciwe der 2ellen vou
CA2. s J42 Q(e’ofioéeé. Tewncht Jeuan elue
A ot |, so st Qewcw ein Thar gebildet
wordew . Ta der Zelle sleld dav., “Jo @

i

soust

cce)  Strehlisle ) e
Vorsuwche WW%W/ 24 24

E\r{)o[%e #’H’»]WH/ A2 A0 @



